



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 27 Μαΐου 2011

Αριθμ. Πρωτ.: 581

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. χαιρετίζει όλους τους πολίτες και ιδιαίτερα τους εργαζόμενους και τη νεολαία που συμμετέχει μαζικά στις κινητοποιήσεις στην Πλατεία Συντάγματος στην Αθήνα, στο Λευκό Πύργο στη Θεσσαλονίκη και στις πλατείες δεκάδων άλλων πόλεων, μέσα από το κίνημα των «ΑΓΑΝΑΚΤΙΣΜΕΝΩΝ».

Οι εργαζόμενοι τον τελευταίο χρόνο έχασαν ότι κέρδισαν με τους αγώνες τον προηγούμενο αιώνα. Ο Δημόσιος πλούτος εκποιείται, οι κοινωνικές υπηρεσίες ιδιωτικοποιούνται, και τα Δημόσια αγαθά εμπορευματοποιούνται.

Η Ελλάδα «πωλείται» σε τιμή ευκαιρίας, οι διεθνείς τοκογλύφοι-δανειστές και το μεγάλο κεφάλαιο θησαυρίζουν και την ίδια στιγμή ο λαός περιθωριοποιείται, η ελαστική εργασία διευρύνεται και η ανεργία εκτινάσσεται στα ύψη.

Ο Ελληνικός λαός πρέπει να δείξει ποιοι είναι οι πραγματικά υπεύθυνοι γι' αυτή την κατάσταση και αυτοί είναι το μεγάλο κεφάλαιο και οι πολιτικές δυνάμεις που κυβέρνησαν αυτόν τον τόπο.

Οι εργαζόμενοι δεν δημιούργησαν το χρέος και δεν πρέπει να το πληρώσουν αυτοί.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους σε ενωτικούς, συντονισμένους και μαζικούς αγώνες για την ανατροπή του μνημονίου και των πολιτικών της κυβέρνησης – Ευρωπαϊκής Ένωσης και Δ.Ν.Τ.

Καλούμε όλους τους εργαζόμενους να δώσουν μαζικό παρόν σ' όλες τις κινητοποιήσεις και στις ολονύκτιες διαμαρτυρίες των πολιτών και της νεολαίας και να συμβάλλουν στο σωστό πολιτικό προσανατολισμό των κινητοποιήσεων για λύσεις σε όφελος της κοινωνίας και όχι του συστήματος που ευθύνεται για τα σημερινά προβλήματα.

Τέλος η Εκτελεστική Επιτροπή της Ομοσπονδίας αποφάσισε να πάρει πρωτοβουλίες συντονισμού με άλλες Ομοσπονδίες του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα αλλά και άλλους φορείς, για τη δημιουργία ενός ευρύτερου κοινωνικού μετώπου ανατροπής της υπάρχουσας κατάστασης.



Στα πλαίσια αυτά αντιπροσωπεία της Ομοσπονδίας θα συμμετέχει στη σύσκεψη που καλεί ο συντονισμός πρωτοβάθμιων σωματείων που γίνεται το Σάββατο 28 Μαΐου 2011 στο Πολυτεχνείο στην Αθήνα και καλεί και τα σωματεία που ανήκουν στη δύναμή της να κάνουν το ίδιο.

**Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.**

Ο Πρόεδρος



Θέμης Μπαλασόπουλος



Ο Αναπλ. Γεν. Γραμματέας



Ιωάννης Τσουνής